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KEZELESI UTASITA

BEVEZETES

Példaszamitasokat (képleteket és tablazatokat) az angol nyelvii kézikényv hétoldalan

talal. A haszndlatukrol lasd a kéziknyvben talalhato cimek jobb oldalan szerepld

szamokat.

Akézikonyvet elolvasas utan drizze meg, hogy a késdbbiekben is segitségére

lehessen.

Miikodési tudnivalok

+ Ne hordozza a szamoldgépet a hatsd zsebében, mert ledléskor eltdrhet. A késziilék
kijelz6je tivegbdl készillt, ezért torékeny.

+Ne tegye ki a szdmoldgépet szélsdséges hdmérsékletnek, igy példaul ne tegye azt
az autd miiszerfalara vagy fiités kdzelébe. Keriilie a magas paratartalmd vagy poros
kornyezetet.

+ Mivel a késziilék nem vizbiztos, ne hasznalja, ne tarolja olyan helyen, ahol folyadék,
példaul viz kertilhet bele. Esdcseppek, vizes spray, gyiimdlcslé, kavé, 9oz, izzadség,
stb. szintén a készilék hibas mikddését okozhatjak.

+ A szamologeép tisztitasahoz csak puha, széraz textiliat hasznaljon. Ne hasznéljon
olddszereket vagy nedves torlokendét.

+ Ne ejtse le a szamoldgépet, banjon finoman vele.

+ Az elemettilos tiizbe dobni!

+ Az elemeket tartsa a gyerekektdl elzarva.

+ Egészsége érdekében ne probalja ezt a terméket hossz( idétartamokon keresztill
hasznalni. Ha hossz( idétartamokon keresztiil kell hasznalnia a terméket, feltétienul
biztositson szemenék, kezének, karjanak és testének megfeleld pihenési idészako-
kat (6ranként kb. 10-15 percet).

Ha a termék hasznélata kdzben fajdalom vagy faradtsagérzet Iép fel, azonnal hagyja
abba annak hasznélalat. Ha a kellemetlenség tartés, lorduljon orvoshoz.
+ A Sharp fenntartja maganak a jogot arra, hogy a terméket, illetve annak tartozékait
elozetes bejelentés nélkiil modositsa (fejlessze).
———————————  MEGJEGYZES
+ A SHARP nyomatékosan ajanlja, hogy minden fontos adatérol készitsen kilon,
irasos feljegyzést. Bizonyos koriilmények esetén az elektronikus memariaban
tarolt adatok elveszhetnek, vagy megvaltozhatnak. Ezért a SHARP semmilyen
feleldsséget nem vallal az elveszett vagy mas modon hasznalhatatianna valt
adatokért, a készilék nem megfeleld hasznalatat, javitasat, meghibasodasat,
az akkumulétor cseréjét, az akkumulator elirt élettartaméanak lejérta uténi
hasznélatat, vagy barmely més okot is ide értve.

+ ASHARP nem vallal felelésséget a késziilék vagy tartozékai helytelen vagy hibas
hasznélatabol eredd semminem(i véletlen karért, illetve szandékos kérokozasért,
hacsak a vonatkozo torvény elirasai erre nem kotelezik.

Z: Akkor jelenik meg, ha komplex szamitasok modban eredményként
szoget jelez ki a szamoldgép.

i Azt jelzi, hogy komplex szamitasok médban képzetes szamot jelenit
meg a szamoldgép.

MIELOTT MEG HASZNALNA A KALKULATORT

Gombijelolések a kezelési utasitasban
Ebben a kezelési utasitasban a kdvetkez6 gombjeldléseket alkalmazzuk:

ex F " meghatarozasa
In meghatérozasa
F meghatérozasa
A gombok mésodik funkciojanak hasznalatahoz (a gomb felett narancsvords szinnel
van abrézolva) ez a funkcio a (2dF) gomb megnyomasaval adhatd meg. A tarold
megadasakor eldszor nyomja meg az billentyiit. A szamoldgépen a szamok
megadasa nem billenty(iformatumban, hanem normél szamokkal torténik.

Be- és kikapcsolas
Bekapcsolashoz az (o), kikapcsolashoz pedig a (oFF) gombot nyomja meg.

A beirt adatok és a tarol6 torlése
Atbriési eljarasok leirasat a kovetkezo tablazat tartalmazza:

Terlési eljarés Bevitel -y A-FXY STAT'
(kijel: ANS®  STAT VAR?
O X x x
@) x O @)
O x @) @)
O @] O O
O (@] @) @)
RESET kapcsolo O O O O
O: torlés x: nincs torlés

*1 Statisztikai adatok (beirt adatok).

*2X, sx, 0x, n, Zx, T2, ¥, 5y, 0y, 2y, £2, Ty, r,a, b, c.

*3 Minden valtozo torlése.

*4 Ez a billentyikombinécié ugyantgy miikdik, mint a RESET kapcsolo.

Atarolétorlés billentyii leirasa

Nyomja meg a billenty(it a meni megjele-

nitéséhez.

+ Az bsszes valtozo (M, A—F, X, Y, ANS si STAT
VAR) torléséhez nyomja meg a (o J)(o ) vagy a
(o) (EnT) billentyilt.

+ A szamologép RESET-jéhez nyomja meg az (10 ) vagy az (1 )(EnT)
billenty(t.

ARESET miivelet minden adatot tordl a tarolokbol és visszadllitia alaphelyzetbe a
szamoldgépet.

Az egyenlet beirasa és médositasa

Kurzor billentyiik

+ Akurzor mozgatésahoz nyomja meg a (<) vagy () billentydit. Miutan az
eredményt megkapta, a (»J) (C<0) billenty(i megnyomésaval térhet vissza az
egyenlethez. A (Ca7) és (W) billentylik hasznalatat a kdvetkezd pont irja le.

+ Lasd a 'SET UP (BEALLITAS) menil kurzorhasznalathoz a SET UP menii alatt.

+ Akésziilék hatoldalan talalhato RESET (alaphelyzetbe allitas) kapcsoldt csak
a kdvetkez6 esetekben nyomja meg egy mechanikus ceruza hegyével vagy hasonld
eszkozzel.
Ne haszndljon térékeny vagy hegyes végii eszkdzt. Vegye figyelembe, hogy a
RESET kapcsold megnyomasa torli a memoria teljes tartalmat.
+ ha elsd alkalommal hasznalja a szamologépet,
« az elemek kicserélése utan,
+ a tarolo teljes tartalmanak toriése céljabol,
+ ha miikddési zavar lépett fel és mar minden gomb hatéstalan.
Ha szlikségessé valik a szamoldgép karbantartasa, azt csak SHARPmarkakeres-
kedével, a SHARP cég altal megbizott szervizzel vagy SHARPvevszolgalattal
végeztesse el.

Kemény tok

KIJELZO

X7 2ndF HYPALPHA FIXSCIENG DEGRAD M| <= Szimbolum

sinShtoosEEE

+ 1034557890

Mantissza Kitevo

+Hasznalat kdzben nem egyszerre jelenik meg valamennyi szimbolum.

+ Néhany inaktiv szimbolum tavoli szgbdl nézve lathatova valhat.

+ Az Gtmutatoban lathato kijelzon és a szamitasi példakban csak a mindenkori Gtmuta-

tés végrehajtasahoz sziikséges szimbolumok szerepelnek.

«/>: Akkor jelenik meg a kijelzon, ha a teljes egyenlet egyszerre nem
jeleztethetd ki. A C<O/(C») gomb megnyomésakor az egyenlet
tobbi (rejtett) része jelenik meg a kijelzon.

xplr6: Az eredmények megjelenitésének mddjat jelzi dsszetett szamokkal

val szamolas modban.

Jelzi, hogy a képemyd felett/alatt adatok talalhatok. Akkor jelenik

meg, ha a kijelzon mend, tobbsoros playback és statisztikai adatok

lathatok. A kijelzést a Ca /() billenty(vel gorgetheti fellle.
2ndF : A gomb megnyomésakor jelenik meg a kijelz6n jelezve, hogy
a narancsvords szinnel jeldlt funkciok elohivhatok.

HYP: Azt jelzi, hogy megnyomta a ombot; a hiperbolikus fliggvé-

nyek valtak aktivva. Ha a (2 B gombokat nyomja meg, akkor

akijelzon “2ndF HYP" jelenik meg; ekkor az inverz hiperbolikus
fiiggvények aktivak.

Azt jelzi, hogy megnyomta az (STAT VAR), vagy a

gombokat. A térolétartalom beirésa vagy lehivasa, vagy pedig

a statisztikai adatok ismételt eléhivasa végezhetd el vele.

FIX/SCI/ ENG : Egy érték abrazolasanak modjat jelzi és a SET UP meniiben
modosithato.

DEG / RAD / GRAD : A szogek mértékegységét jelzi ki. A gomb minden
egyes megnyomasakor a kdvetkezo szog-mértékegységre ugrik
akijelzo.

: A statisztikai tizemmddot jelzi.

M: Azt jelzi, hogy szémot térolt a készilék memoriajaban.

Kijelzésaz —
egyenletekhez

alw:

ALPHA :

B as és felilliras mod az Egyenlet kijelzén

+ Aszamoldgép kétféle szerkesztési moddal rendelkezik: besziras mod (alapértelme-
zett) és felilliras mod. A kétféle mod kbzott az billentydket megnyomva
valthat &t. Haromszdg alakd kurzor esetén a beirt adatok a kurzor helyén jelennek
meg, mig a négyszdgletes kurzomal a beirt adatok feliilirjak az el6z6leg beirtakat.

+ Beszlrés modban sz&m beszlrasahoz vigye a kurzort arra a helyre, amely elé be
szeretné szlmi az adott szdmot vagy karaktert, majd irja be a kivant szamot vagy ka-
raktert. Feliliras modban a beirt szam vagy karakter felilirja a kurzor utén &ll6 jeleket.

+ Abedllitott mod a kovetkezd RESET-ig marad érvényben.

Torlés billentyii

+ Szam/funkcid toriéséhez alljon a kurzorral a tordini kivant szamra/funkciora, majd
nyomja meg a(z): billenty(t. Ha a kurzor az egyenlet jobb szélén all, a(z)
billentyi tolti be a VISSZA billentyl szerepét.

Tobbsoros playback-funkcio 1]

Ennek a szamologépnek van olyan funkciéja, amellyel a korabban bevitt egyenletek

normal izemmadban el6hivhatok. Az egyenletekbe beleértenddk az olyan befejezd

utasitasok is, mint példaul az “=", ahol max. 142 karakter tarolhato. Ha a tarolo
megtelt, akkor a térolt egyenletek beviteliik sorrendjében (el6szor mindig a legrégebbi)
torlddnek. A (CA7) gomb megnyomasakor az el6z6 egyenlet a megoldésaval egyiltt
megjelenik a kijelz6n. A (Ca) gomb (jboli megnyomésakor az eggyel korabban

bevitt egyenlet jelenik meg stb. (Ha On visszament az eléz6leg bevitt egyenletekhez,

akkor a () megnyomésakor az egyenletek ismét bevitelik ljében jelennek

meg a Kijelz6n.) A (ndF) (Ca") gombok egymas uténi megnyomasaval kozvetlenil a

legrégebben letarolt egyenletre ugorhat.

+ Korabban bevitt, majd elGhivott egyenlet szerkesztéséhez nyomja meg a (»)
(C<O) billentyt.

+ Akijelz6n lathatd egyenlet szerkesztéséhez kdzvetleniil a szamitasi eredmény
kijelzése utan nyomja meg a () (C<0)) billentydit.

+ Atdbbsoros tarold tartaima a kovetkezd miiveletekkel tordlheto: s

7) (a szamologép ilyenkor automatikusan kikapcsol), modvaltas, tarold

torlése ( (weis)), RESET, (2n (CReD)) (ans), konstansokkal valo

szamitas, lancolt szamitas, a szdgmértékegységek megvaltoztatasa, koordinata-

-atalakitasok, N alapt szamrendszer atvaltas, numerikus értékek tarolasa a rovid

ideji tarolokban és a fiiggetlen tarolokban, valamint statisztikai adatok bevitele,

illetve torlése.

gi rend a

A szamologép a kovetkezo elsbbségi sorrendnek megfeleléen hajtia végre a

szémitésokat:

@ Tortek (1rd, stb.) @ £, fiiggetlen véltozok @ a fiiggetlen véltozé a fiiggvény elétt

all (v, %2 nl, sth.) @y, V- ® egy taroloértek implikalt szorzésa (2Y, stb.)

® afiiggetlen valtozo a fuggveny utén kbvetkezik (sin, cos, stb.) @ egy fiiggvény

implikalt szorzasa (2sin30, stb.) ® nCr, nPr @ x, + @ +, - @AND @ OR, XOR,

XNOR @ =, M+, M-, =M, PDEG, PRAD, PGRAD DATA CD, —rf, —xy és egyéb

lezéro utasnasok a szamitésokhoz.

+ Zarojelek alkalmazasa esetén a zardjelekben [évé szamitasok elsébbséget élveznek
minden més szamitassal szemben.

KEZDETI BEALLITAS

Az lizemmad kivalasztasa

(008 ("0 ): Normal iizemmad (NORMAL)

ooe) (1): Statisztikai tizemmod (STAT)

: Osszetett szamokkal valo szamolas mod (CPLX)

»HOME* billentyit
Nyomja meg a gombot a NORMAL iizemmddba valo visszatéréshez.
Figyelem: Az éppen beirt egyenletek és értékek eltinnek, ugyantgy, ahogyan az
lizemmod megvaltozik.
SET UP (BEALLITAS) menii

Nyomja meg a 0P billenty(it a SET UP (BEALLITAS)
men megjelenitéséhez.

+ Mentielemek kijeloléséhez:
+vigye a villogo kurzort a () (<) billentyiikkel a kivant helyre, majd nyomja meg
a (C=D billentytit), vagy
+ nyomja meg a meniielem szamanak megfeleld szam billenty(t.
+ Ha a kijelzon -« vagy ¥ lathato, akkor a (A7) vagy a () billenty(ivel tvalthat
az eldzo/kovetkez6 meniiképemnyore.
« ASET UP (BEALLITAS) menit a billenty(ivel zérhatia be.
A kijelzés modjanak kiva asa és afti k kijelolése
A szamologép négyféle jeldlorendszert hasznal a szamitasok eredményeinek
megjelenitéséhez: lebegdpontos rendszer, fixpontos rendszer, tudomanyos abrazolas
és moiszaki abrazolés.
+Ha a FIX, SCI vagy ENG szimbolum lathato a kijelz6n, akkor a tizedeshelyek szama
(TAB) 0 és 9 kozott tetszés szerinti értékre beallithatd. A tizedeshelyek bedllitasa
utan a kijelzett érték a tizedeshelyek valasztott szamanak megfelelden kerekitett
szam lesz.
A lebegdpontos rendszer beallitdsa tudomanyos abrazolasnal
A szamologépen kétféleképpen allithato be a lebegdpontos megjelenités:
NORM1 (alapértelmezett bedllitas) és NORM2. Barmelyik beallitas van érvényben,
a szamologép atvalt tudomanyos abrazolasra, ha a szamérték nem fér el a beallitott
tartomanyban:
+ NORM1: 0.000000001 < x < 9999999999
+NORM2: 0.01 < x < 9999999999
A sz0g mértékegységének hozzarendelése
Ennél a szamoldgépnél az alabbi haromféle szog-mértékegység (fokmeérték, radi-
anmeérték és gradmérték) rendelhetd hozza a sza'mértékhez.
DEG (°
Valtson a m

gombbal
GRAD (g) RAD (rad)
v

TUDOMANYOS SZAMITASOK

+ A normal iizemmdd bedllitdsahoz nyomja meg a (oDg)(“o ) gombokat.

+ A szamitasok elvégzése elétt a billenty(ivel tordlje a kijelz6t. A FIX, SCI vagy
ENG kijelzése esetén pedig a SET UP menii NORM1* elemét valasztva tordlje azokat.

Alapmiiveletek [3]
+ Akozvetlenil az (=1 vagy az elott allo (1) lezard zarojel elhagyhato.
Szamitasok konstansokkal [4]

+ Konstansokkal végzett szamitasnal az 6sszeadandd konstanssa valik. A kivonas
és az osztas végrehajtasa azonos madon torténik. Szorzaskor a szorz valik
konstanssa.

+ Konstansokkal végzett szamitasnal a konstans K-val jeldlve jelenik meg.

Tudoményos fiiggvények [5]
+ Lasd az egyes fliggvényekre vonatkozo példaszamitasokat.
+ A szamitas megkezdése el6tt meg kel hatérozni a szogmeértékegységet.

Véletlen szamok funkcio

Avéletlen szam funkciot négyféleképpen éllithatja be normal vagy statisztikai

(izemmadhoz. (Az N-Base funkcié hasznalatakor ez a funkcié nem valaszthato.)

Sorrendben tovabbi véletlen szamok generalasahoz nyomja meg: (ENT). A funkciot az

billentydvel kapcsolhatja ki.

+ A pszeudo-véletlen szamsorok taroldsahoz a szamoldgép az Y-térolét hasznalja.
Minden véletlen szdm generalasa szamsorozat alapjan torténik.

Véletlen szamok

™) gombok megnyomasakor egy 0 és 0.999 kdz6tti, harom szig-
16 pszeudo-véletlen szam jelenhet meg a kijelzon. A kdvetkezo
véletlen szdm megjelenitéséhez nyomja meg az billentydit.

Véletlenszerii kockavetés
Szimulalt kockavetéshez a
egész szam generalhatd.
Véletlenszer(i érmefeldobas
Szimulalt érmefeldobashoz a billentyikkel véletlenszeri 0 (fej)
vagy 1 (irés) generalhato. A kovetkezo véletlenszeri érmefeldobashoz nyomja meg
az billenty(it.

billentytikkel 1 és 6 kozotti véletlen

Véletlen egész szam
A ) billentytikkel 0 és 99 kozotti egész szam generalhatd

véletlenszer(ien. A kovetkez® véletlen egész szam generélasahoz nyomja meg az
(EnT) billentyit.

A szog-mértékegységek megvaltoztatisa [6]
») gombok minden egyes megnyomasakor ciklikusan tovabblépve
megvaltozik a sz0g-mértékegység.

Memériaval végzendd szamitasok 71
Mod ANS M A-FXY
NORMAL O O O

STAT o X X

CPLX O O X

O: Elérheté x: Nem elérhetd

Rovid ideji tarolok (A-F, X és Y)

Atérolokban a billenty(i és a megfeleld valtozo billentyli megnyomésaval
tarolhat értékeket.

Atérolokban talalhatd értékeket az billenty(i és a megfeleld valtozo billentydje-
nek megnyomasaval hivhatja eld.

Ha egy egyenletbe valtozét szeretne beszirni, nyomja meg az billenty(it, majd a
kivant valtozo billentydjét.

Fiiggetlen tarol6 (M)

Ardvid idejii tarolok funkcidinak kiegészitéseként egy érték a fiiggetlen tarold tartalma-
hoz is hozzaadhatd vagy abbdl kivonhatd.

Afiiggetlen tarold (M) toriéséhez nyomja meg a 0)(w) billentydket.

Az utolsé eredmény tarolasara szolgalo tarolo (ANS)

Az (=0 vagy mas befejez szamitasi utasitas megnyomasa réveén elért szamitasi
eredmény automatikusan tarolodik az utols6 eredmény tarolasara szolgalé taroloban.




Fontos tudnivalo:

+ A kdvetkezd fiiggvények szamitasi eredményei automatikusan tarolodnak az X- vagy
az Y-taroldban. Emiatt ezen fiiggvények alkaimazésa esetén dvatosan kell eljami az
X- vagy az Y-trold hasznalatakor.

+ Véletlen szamok funkcid Y-tarold

X-tarolo (r vagy x), Y-tarold (6 vagy y)
illentyiikkel a memoriaban talalhatd, legfeljebb 14 szamjegy(i

gy
értéket hivhatja elo.

Lancolt szamitasok [8]

+ Az el6z6 szamitas eredményét a soron kovetkezd szamitéshoz is felhasznalhatja.
Tobb parancs bevitele utan azonban mar nem hivhatd be ismét.

+ Postfix kifejezések (', sin, stb.) hasznalatakor akkor is végezhet lancolt szamita-
sokat, ha az el6z6 szamitas eredményét mér tordlte a billentyiikkel.

Szamolas tortekkel [9]

Ezzel a szamologéppel mind tortekkel vald aritmetikus miveletek és taroloval torténd

szamitasok, mind pedig decimalis és tortszamok kozotti tszamitasok végezhettk.

+Ha tiznél tobb szamjegyet kell kijelezni, akkor a szamot &t kell alakitani és decimalis
szamként kell kijelezni.

Miiveletek kettes, 6tos, nyolcas, tizes és hexadecimalis
szamrendszerben (N alapu) [10]
Atvaltasokat végezhet N-alap(i szamok korében. Alapvetd aritmetikai miiveleteket,
zarjeles és memoridval torténd szamitasokat is végezhet, illetve a kettes, otos,
nyolcas és tizes szamrendszerii szamok esetében AND, OR, NOT, NEG, XOR és
XNOR logikai mveleteket.
Az atszamitast a kovetkezd gombok segitségével végezheti el:
(megjelenik a “4”.), (megjelenik a “".), (2ndF) (=0cn) (megjele-
nika‘o".), (megjelenik a “4".), (6, “P", *0" s “H" eltiinik.)
Figyelem: A szamologép esetében az A - F hexadecimalis szamok beirasa az (GNsT),
<), Clog ), és (Cin) billentylk megnyomasaval torténik.
Megjelenitésiik pedig a kovetkezo:
A—>AB—b,Co{,D>dE—>EFF
Kettes, 6tds, nyolcas és hexadecimalis sza ben nincs i 6.Haa
tizedesjegyet tartalmazo tizes szémrendszerben levé szamot szamit at kettes, otds,
nyolcas vagy hexadecimalis szamrendszerbe, a tizedesjegy lemarad. Ha egy kettes,
6tds, nyolcas vagy hexadecimalis szmrendszerben végzett szamitas eredménye
tizedesjegyet eredményezne, akkor ebben az esetben is lemarad a tizedesvesszé
uténi érték. Kettes, 6tds, nyolcas és hexadecimalis szamrendszerben a negativ
szamok komplemensként jelennek meg.

Idészamitasok, decimalis és t 4mrendszerii szamitasok (1]
Ezzel a szamologéppel mind a decimalisrél hatvanas erre, mind pedig a
hatvanasrol decimalis szamrendszerre torténd atszamitésok elvégezhetdk. Ezenkivil
anégy alapmuivelet és a taroléval torténd szamitasok egyarant elvégezhetdk a
hatvanas szamrendszerrel.

Ahatvanas szdmrendszer tudomanyos megjeldlése a kévetkezo:

%34 5678 "
! A
fok—J I — masodperc
perc
Koordinéta-atalakitasok [12]
+ A szamitas végrehajtasa eldtt ki kell valasztani valamelyik szdgmértékegységet.

P (x,)) Y P (r, 0)
P

y >
0 T X 0 9 X
derékszog(i polérkoordinata-
koordinatarendszer rendszer
+ A szamitas eredménye automatikusan tarolodik az X- vagy az Ytaroloban.
rvagy x értéke: X-tarold
0 vagy y értéke: Y-tarolo

n

Fizikai | kkal végzett I [13]

Léasd a referenciat és az angol nyelvii kézikonyv belsejét. A konstansok behivasa a(z)

billentyli megnyomésaval, és a fizikai konstans 2-jegy(i szémanak beirasaval

torténik.

Abehivott konstans a kivalasztott kijelz modban jelenik meg, a megadott tizedes

helyekkel.

Afizikai konstansok behivasa normal médban (ha nincs beallitva kettes, 6tds, nyolcas

vagy tizes szamrendszer), egyenlet md vagy statisztikai mod.

Figyelem: A fizikai konstansok és a metrikus &tvaltasok alapjat a 2014 CODATA ajén-
lott értékei, vagy a NIST (National Institute of Standards and Technology)
S (“Guide for the Use of the International System of Units (S)’) 2008-6s
kiadasa, illetve az ISO eldirasai képezik.

Metrikus 4tvéltasok [14]
Lasd a referenciét és az angol nyelvii kézikdnyv hatoldalat. A mértékegységek atvalta-
sa normal modban (ha nincs bedllitva kettes, 6tds, nyolcas vagy tizes szamrendszer),
egyenlet modban vagy statisztikai modban lehetséges.

Sorsz, Mértékegységek Sorsz, Mértékegységek
. e floz (US) : folyékony uncia
i n “hivelyk i (Egyesillt Allamok)
02 | cm : centiméter 24 | mL - milliliter
03 | b 2% fl oz (UK) :1o|yékor_1_y ur_lcja )
| 1 (Egyesiilt Kiralysag)
04|m - méter 26 | mL - milliliter
1 05 | yd syard 127 |J  joule
06 | m - méter 28 | cal  kaloria
| 07 | mile : mérfold 129 |J “joule
08 | km  kilométer 30 | calts  kaléria (15n°C)
1 09 | nmile  :tengeri mérfold 131]J  joule
10 |m - méter 32 | calr : 1.T. kaldria
| 11 | acre 1acre 133 | hp : 6eré
12 | m? : négyzetméter MW s watt
113 | oz 1uncia 135 | ps : francia l6er
14 g : gramm 36 | W : watt
115 | Ib : font | 37 | (kgflcm?)
16 | kg  kilogramm 38 | Pa : Pascal
|17 | °F : Fahrenheit 1 39 | atm : atmoszféra
18 |°C : Celsius 40 | Pa : Pascal
| 19 | gal (US) :gallon (Egyesillt Allamok) | 41 | (1 mmHg =1 Torr)
20 L - liter 42 | Pa : Pascal
| 21 | gal (UK) - gallon (Egyesiilt Kiralysag) | 43 | (kgf-m)
2 | L : liter 4 1J < joule
k fiiggetlen valtozo [15]

A szamitas normal modban (az N-alapli szamitasok kivételével) lehetséges, a
kovetkez6 9 véltozo hasznalataval.

Valtozd Miivelet Egység | Valtozé Egység

k  (kilo) 10 [ p (micro) 10°
Mega) 10° [ n (nano) 10°
Giga) 10° [p (pico) 102
Tera) 10% [ f (femto) 10
ili 10

Médositasi funkcio [16]

A szamitas beliilrél torténik, az eredmények tudomanyos jeldléssel ellatottak, a
mantissza legfeljebb 14 szamjegybdl &ll. Az eredmények abrazolasa mindig a kijelolt
kijelzési mod és a tizedeshelyek szama szerint torténik; ezért a belsd eredmények
nem feltétlendl egyeznek meg a kijelzett eredményekkel. A médositasi funkcioval &t
lehet alakitani a bels6 értékeket Ugy, hogy azok megfeleljenek a kijelzon megjelend
eredményeknek; a kijelzett értékek azutan minden tovabbi valtoztatas nélkill felhasz-
nélhatok a kovetkezo szamitésokhoz.

STATISZTIKAI SZAMITASOK nn
Astatisztikai mod kivalasztasahoz nyomja meg a kdvetkezo billentyiket: (008 (7).
Ezzel a szamologéppel a lent felsorolt hétféle statisztikai szamitast végezheti el. A
statisztikai mod kivalasztasa utdn a megfeleld szam billenty(it megnyomva valassza
ki a kivant szamitast.

A statisztikai al-modok megvaltoztatasahoz valassza ki ismét a statisztikai médot
(nyomja meg: (o08)(—1 ), majd jeldlje ki a megfeleld al-modot.

(o) (sD) : Egyvaltozos statisztika

(LINE)  :Linedris regresszio szamitasa

(QUAD)  : Masodfoku regresszio szamitasa

EXP) : Exponencidlis regresszio szamitasa

(LOG) : Logaritmikus regresszio szamitasa

(8D (PWR)  :Hatvanyfiiggvényes regresszio szamitasa

CeJ(INV) : Inverz regresszio szamitasa

Az egyes statisztikai szamitasokhoz a kovetkezo statisztikak készithetok (lasd az
alabbi tablazatot):

Egyvaltozés statisztikai szamitas

Atablazat ® jeld része alatt felsorolt statisztikak, valamint a normal valdszintiség
funkcio értéke

Logaritmikus regresszié szamitasa
@ és @ statisztika, valamint becsiilt y adott x-hez (becsillt ') és becsiilt x adott
y-hoz (becsiilt x)

Adatbevitel

Egyvaltozos adatok
adatok (0
adatok gyakorisag (ugyanazon adatok ismételt bevitele)

Kétvaltozos adatok
adatok x adatok y
adatok x 31 gyakorisag (Ugyanazon x és y adatok
ismételt bevitele.)

+ A szamologépben legfeljebb 100 adatelemet régzithet. Egyvaltozos adatok esetén
a gyakorisag megadasa nélkill rogzitett adatelem egyetlen adatelemnek, a gyakori-
saggal egyiitt rogzitett adatelem pedig két adatelemnek szamit. Kétvaltozos adatok
esetén a gyakorisag megadasa nélkil rogzitett adatelem készlet két adatelemnek,
a gyakorisaggal egyiltt rogzitett adatelem készlet pedig harom adatelembdl allo
adatsornak szamit.

Az adatok helyesbitése

Helyesbités a billenty(i megnyomasa eldtt, kdzvetleniil az adatbevitel utén:
Tordlie a helytelen adatokat a billenty(ivel, majd vigye be a helyes adatokat.

Helyesbités a billenty(i megnyomésa utan:

A CaJ(¥) billenty(ivel jelenitse meg az el6z6leg bevitt adatokat.

A (¥ billenty(ivel névekvd sorrendben jelenitheti meg az adatelemeket (a legré-
gebbi jelenik meg elsként). A kijelzést a Ca ) billentyivel valthatja at csokkend
sorrendre (a legfrissebb bevitel jelenik meg elscként).

Az egyes elemek ‘Xn=', ‘Yn="vagy ‘Nn='formatumban jelennek meg (ahol n az
adatsor sorszama).

Hivja be a modositani kivant adatelemet, vigye be a helyes értéket, majd nyomja
mega billentyiit. Az hasznalatéval az adatsor 6sszes értékét egyszerre
helyesbitheti.

+ Adatsor torléséhez hivja be a tordIni kivant adatsor valamelyik elemét, majd nyomja
meg az (2n billenty(iket. Ezzel torli az adatsort.

+ Uj adatsor beviteléhez nyomja meg az billenty(it, vigye be az értékeket, majd
nyomja meg az billenty(t.

A statisztikai khoz h dlatos képletel [19]
Tipus Regresszios képlet
Linedris y=a+bx
Exponencidlis yEase”
Logaritmik y=atbsnx
Hatvanyfliggvényes y=atx
Inverz y=at b17
Mésodfoki yEatbxtod

A statisztikai szamitasokhoz hasznalatos képleteknél a kdvetkezo esetekben fordulnak

el0 hibak:

+ Az egyik kdzbenso eredmény vagy végeredmény abszolut értéke 1 x 10" vagy
ennél nagyobb.

+Anevezd nulla.

+ Negativ szam négyzetgyokét probaltak meg kiszamitani.

+ A masodfok regresszio szamitasnal nincs megoldas.

Normal valésziniiség szamitasa [171120]

+AP(¢), Q(1), és R(r) minden esetben poxzitiv értéket vesz fel, abban az esetben is, ha
<0, hiszen ezek a funkciok ugyanazon az elven miikddnek, mint a teriiletszamitas.
AP(1), Q(z), és R(z) értékek hat tizedes helyet foglalnak magukban.

SZAMOLAS OSSZETETT SZAMOKKAL [21]
Ha Gsszetett szamok korében szeretne Gsszeadast, kivonast, szorzast és osztast
végezni, nyomja meg a(z) billenty(iket az dsszetett szamokkal valo
szamolas mdd kivalasztasahoz.

Az Osszetett szamokkal valo szamitasok eredményeit a szamologép kétféleképpen
jeleniti meg:

@
®

: Derékszogl koordinata mod (megjelenik a(z) xy).
@ : Polarkoordinata mod (megjelenik a(z) r6).
Osszetett szamok bevitele
@ Derékszbgi koordinatak
x-koordinata (+7) y-koordinata (i)
vagy x-koordinata (i) y-koordinata
@ Polarkoordinaték
r 0
1 abszol(térték 0. fiiggetlen valtozd
+ Més mod kivélasztasaval, a fiiggetlen memariaban (M) tarolt barmely dsszetett szam
képzetes része torlédik.
+ Eqy derékszog(i koordinataban kifejezett dsszetett szamot, amelynek y-értéke

_ _ ponencialis regresszi6, logaritmikus regresszi, hatvanyfiiggvényes egyenld 0-val, vagy egy polarkoordinatakban kifejezett Gsszetett szamot, amelynek
[Sorsz Allandé [Sorsz Allando g és inverz reg sz6ge egyenld 0-val, a szamologép valds szamnak tekinti.
01 | Fénysebesség vakuumban 28 | Avogadro-allando @ és @ statisztika. Ezen kivil becsilt y adott x-hez és becsiilt x adott y-hoz. (Mivel A dott Gsszetett szam Gsszetett konjugaltianak behivasahoz nyomja meg:
02 | Gravitacios egyitthatd 29 |ldedlis gaz molaris térfogata a szamoldgép minden képletet linedris regresszios képletté alakit &t a tényleges 7).
03 | Gravitacios gyorsulas (273,15 K, 101,325 kPa) szamitas végrehajtasa elétt, az a és b egyiitthatok kivételével az osszes statisztikat az
04 | Elektron t6mege 30 | Molris gazallando atszamitott, nem pedig a beirt adatokbol keésziti el. HIBAK ES SZAMITAS| TARTOMANYOK
05 | Proton tmege 31 |Faraday-alandd Mésodfoku regresszio szamitasa Hiba
08 | Neutron tamege 82 |Von Kitzingllandd @ és @ statisztka valamint a, b, ¢ egyiitthatck a masodoki regresszis figgvény Akkor fordul el6 hiba, ha az egyik szamités tilépi a megadott szamitési tartoményt,
07| Muon tomege ) 33 |Elektron tdltése tomegkvocienssé Képletében (y = a + bx + cx?). (Masodfokt regresszid szamitasnal nem hasznélhatd vagy ha hibas szamités elvégzését kisérelték meg. Hiba jelentkezése esetén a (<)
08 | Atomicmeg-egységkiogramm viszony | 34 | Aramidsi kvantum Korrelacios egyiitihato (r). Két x’ érék esetén nyomia meg a (2 billntytt. (vagy a (53) gomb megnyoméséra a kurzor automatkusan az egyenletnek arra a
09 | Elemi totés 35 | Proton giromagneses arénya a, b és c értékekkel végzett szamitasoknal csak egy numerikus érték lehetséges. helyére ugrik, ahol a hiba van. Oldja meg az egyenletet, vagy az egyenlet riéséhez
10 | Planck-allandd 36 |Josephson-allandd nyomja meg az gombot.
11 | Boltzmann-allando 37 |Elektron volt X Egy minta kozépértéke (x-adatok) R
12 | Magneses dllando 38 | Celsius fok sx Egy minta standard eltérése (x-adatok) : b ’
13 |Elektromos allando 39 |Csillagaszali egység | ox Astatisztikai sokasag standard eltérése (x-adatok) Szintaxis hiba (Error 1):
14 | Klasszikus elekironsugar 40 |Parsec ® " A mintak szama + Nem megengedett miivelet elvégzését kisérelték meg .
15 | Finomszerkezeti allandd 41 | Karbon-12 molaris tomege — példaul: 2 70
16 |Bohr-radiusz 42 | Planck-allando 2 pi folott Zx A mintak 8sszege (x-adatok) ——
17 | Rydberg-allando 43 | Hartree-energia 2 Amintak négyzetbsszege (x-adatok) S‘Z a[nltasll tuba (Error 2): . o ) - )
18 | Magneses fluxus kvantum 44 | Konduktancia kvantum v Egy minta kozépértéke (y-adatok) o téke tillé S,Zar?g?ui lfg;ie?so eredményének vagy végeredményének abszol(t
19 | Bohr-magneton 45 | Forditott finomszerkezeti allando P Egy minta standard eltérése (y-adatok) ericke tiepia 10 © ercket.
20 |Elektron magneses momentuma 46 | Proton-elektron tmeg viszony - —— " " : Megp(o'baltakvnullla val OS,Zta”," o e .
21| Mag magneton 47 | Motéris t6meg &llando on A statisztikai sokasag standard eltérése (y-adatok) + Szamitasok végzése soran tlllépték a megadott szamitasi tartomanyt.
22 | Proton mégneses momentuma 48 |Neutron Compton-hullamhossza Zy Amintak dsszege (y-adatok) Kéosz-hiba (Error 3):
23 | Neutron mégneses momentuma 49 |Els6 sugarzasi allandd ® 32 A mintak négyzetdsszege (y-adatok) « Tullépték a pufferek létezd szamat (0sszesen 10 puffer - 5 puffer a statisztikai
24 | Muon mégneses momentuma 50 | Masodik sugarzasi llando 7 xy Amintak (x, y) szorzatainak 6sszege (izemmadban - van a szamokhoz, és 24 puffer van a szamitasi utasitasokhoz).
25 | Compton-hullamhossz 51 | Vakuum jellemz6 impedanciéja , Korrelacios egyitthatd + Statisztikai izemmddban az adatelemek szama meghaladta a szazat.
gs gg;zrr:.gg?zz:t;rr\]-r:u;\‘\;::;ssza 52 |Fizikai légkor a Aregresszi6s egyenlet egyiitthatdja Tul hosszd egyenlet (Error4): o
Lol b Aregresszios egyenlet egyithatoja + Az egyenlet hosszabb, mint a mapm_ghs beviteli puffer (142 karakter). Egy
X - " P egyenlet nem tartalmazhat 142-nél tbb karaktert.
¢ A masodfoku regresszios egyenlet egyiitthatoja

+ STAT valtozd szdmitasa az () és billenty(ikkel lehetséges.

Adatbevitel és -javitds [18]
Abevitt adatokat addig tarolja a szamoldgép, amig meg nem nyomja a
billenty(iket, vagy nem valtoztatja meg az iizemmodot. Uj adatok bevitele elcit térolni
kell a térolo tartalmét.

Szamitasi tartomanyok [22]
+ Az aldbb megadott tartomanyokban a szamolégép pontossag:
i legal yabb értéke ében *1. Tovabbi szamitasok
téb: ban a halmozédé szamitasi hibak kisebb pontossagot
dményezhetnek. (Ugyanez kozik azy*, V', nl, e, In miiveletekre,

sth. is, amikor a gép kovetdszamitasokat végez.)



itasi hiba

jlasi és szingularis pontok ében a
odik és egyre sulyosabba valik.
+ Szamitasi tartomanyok:

+10-* ~ £9.999999999 x 10% és 0. 1] CaD ()
Ha a bevitel vagy valamelyik szamitas kdzbensd eredményének, illetve vé
nyének abszolit értéke kisebb, mint 10-%, akkor a szamitasoknal és a kijelzésnél a ®3(5+2)= 21.
szamologep azt nullanak tekinti. @3x5+2= 17.
. (@®3x5+3x2= 21.
AZ ELEM KICSERELESE —® 21.
Az elemek ki slécavel k p 1ot Anivalék NG 17.
Szakszeritlen kezelés esetén az elemek kifolyhatnak vagy felrobbanhatnak. Cse- -@ 21.
réléstikkor vegye figyelembe a kovetkezo tudnivalokat: -@ 17.
+ Mindig mindkét elemet egyszerre cserélje ki.
+ Ne hasznaljon hasznalt elemet U] elemmel egyitt.
+Az Uj elemeknek eldirt tipustiaknak kel lenniiik. (2] =)
+ Az (j elemek behelyezésekor mindegyik elemet a megadott jeldlésnek megfelelden i)
tegye be a szamologépbe. 100000+3=
+ A'szamologépben 1évd elemeket a gyarban tették be, és azok esetleg mér a miiszaki [NORM1] ©) 100000 (= )3 (=) 33'333.33333
adatokban megadott idd letelte el6tt lemerililhettek. —[FIX] o)) 33’333.33333
Atarolok tartalmaval kapcsolatos tudnivalok [TAB 2] 2 33'333.33
Elemcserénél a tarold tartalma torlddik. A szamologép meghibasodasa, vagy —[SCI] 3.33 x10%
javitasa is az adatok torlésével jarhat. Véletlen balesetek esetére készitsen —[ENG] 33.33 x10%
feljegyzéseket a tarolokban talélhatd Gsszes fontos adatrdl. —[NORM1] GETwR) (o) 33'333.33333
. s i " 3+1000=
Az elemek kicserélésének idopontja
Ha a kijelz6 kontrasztja gyenge, vagy félhomalyban beallités utan sem lathatd semmi [NORMI] ©)3 (=] 1000 (=) 0.003 .
a kijelzn az (ovc) gomb megnyomasakor, ki kell cserélni az elemet. —INORM2] 3.x10
—[NORM1] 0.003
Figyelmeztetés
+Az elembdl szivargo folyadék a szembe kerilve stilyos sériilést okozhat. Ebben az
esetben a szemet tiszta vizzel ki kell mosni, és azonnal orvoshoz kell fordulni.
+ Az elembdl szivargo, és borrel vagy ruhanemdivel érintkezé folyadékot azonnal le kell
mosni tiszta vizzel. 140.
+Ha bizonyos ideig nem kivanja hasznalni a szamologépet, tavolitsa el az elemeket
és tarolja Gket biztonsagos helyen. gy elkeriilhetd, hogy a gép a szivargo elemek
miatt karosodjon. 3.428571429
+ Alemeriilt elemeket tavolitsa el a szamologépbdl. 42x(~5)+120= —_90.
+ Ne hasznaljon félig hasznalt, és eltérd tipust elemeket.
+ Az elemeket nem szabad gyermekek szamara elérhetd helyen tarolni.
« Alemeriilt elemeket mindig ki kell venni a késziilékbél. Azok kifolyhatnak és kart (5x10°)+(4x107%)=
okozhatnak a szamoldgépben. 1'250°000.
+ Szakszer(itlen kezelés esetén fennall az elemek felrobbanasanak veszélye.
+Ne dobja nyilt tiizbe az elemeket, mert felrobbanhatnak.
Az elemek cseréjének végrehajtasa (4]
. y | kapcsolja ki a keszul —
2. Tavolitson el egy csavart. (1. abra) ig%: ig 57 % 1;;
3. Emele fél es vegye le az elemtartd fedelet. /= o
4. Golyostoll vagy mas hegyes targy segitsegevel vegye ki az elhasznalodott elemet. 68x25= 68 25(=) 1°700.
(2. bra) 68x40= 40 (=) 2'720.
5. Uj elem behelyezese. Ugyeljen arra, hogy ,+" pozitiv polusukkal felfele nezzenek.
6. Tegye vissza, majd a csavarokkal rogzitse ismét az elemtartd fedelét.
7. Nyomja meg a RESET kapcsolot egy golyostoll hegyevel vagy hasonlo targgyal.
+ Ellendrizze, hogy megjelent-e oldalt lathato kijelzes. Ha nem jelent meg az abran
lathato kijelzes, akkor ki kell venni, majd ismet vissza kell tenni az elemet. Ezutan ismet
ellendrizze a kijelzest.
sin60[°]= 0.866025403
n T
L, cos — [rad]=
4 0.707106781
1. ébra 2. 4bra
W tan-"1=[g] 50.
. / \
. _— = (cosh 1.5 +
sinh 1.5)2 = 20.08553692
Automatikus kikapcsolé funkcié 5
Ha korilbelil 10 percen &t egyetlen billenty(it sem nyomnak meg, akkor a szémoldgép tan 7° 0.895879734
automatikusan kikapcsol, hogy ne fogyassza feleslegesen az elemet. n20= 2.995732274
MUSZAKI ADATOK log 50 = 1.698970004
Miiveletek: Tud_om_any_os §z§nj|tasok, szamolas dsszetett szamokkal, o 20.08553692
statisztikai szamitasok stb.
Bels6 szamitasok:  Max. 14 szamjegy(i mantisszak 107 = 50.11872336
Rendelkezésre éll6 parancsok: 11
24 szamitas, 10 szamérték normal médban (5 szamérték st7° 0.309523809
) mas izemmédokban) —
Aramelltas: Beepitett napelem 87 -3 x5 = !
15V = (egyenaram): Tartalek elem (Alkali elem (LR44 vagy ~2'024.984375
annak megfeleld) x 1) .
Uzemido: Kb. 5.000 ora ,55555.” kijelzese eseten, 25°C-on, csak alkali (2)w= 6.447419591
elem hasznalatakor
(a hasznalat modjatol es egyeb tenyezokt6l fuggden &= 8= 512.
valtozhat) /49 /81 = 49 (=) 4(=
Uzemi homerseklet:  0°C -40°C 81 (=) 4.
Kulsé meretek: 80 mm x 158 mm x 14 mm N _
Tomeg: Kb. 91 g (elemekkel) Ml 3.
Tartozekok: 1 darab elem (a szamoldgépben), kezelési utasitas 4l = 24.
és kemény tok oPs = 720.
TOVABBI INFORMACIOKAT A TUDOMANYOS SZAMOLOGEPPEL C. = 10.
KAPCSOLATBAN A KOVETKEZO HELYEN TALAL: 500x25%= 125.
htp://www.sharp-calculators.com 1202400=2% 30.
500+(500%25%)= 500 25 625.
400—(400x30%)= 400 (=) 30 280.
Az inverz trigonometriai funkciok eredmény-tartoménya
0=sin"x,6=tan"' x 0 =cos' x
DEG -90<6<90 0<6<180
RAD - 5<0<y 0<0s<n
GRAD -100<6 <100 0<6<200

[6]

90° [rad] 1.570796327
—al 100.
N 90.
sin-10.8 = [°] 53.13010235
- [rad] 0.927295218
Slal 59.03344706
S 53.13010235
(7]
16.
24+(8x2)= 1.5
(8x2)x6= 80.
0.
$150%x3: M1 450.
+)$250:Mz =M14250 251 250.
—)Mzx5% 35.
M 665.
$1=¥110 110.
¥26,510=$? 241.
$2,750=¥? 302'500.
r=3cm (r-Y) 3.
=2 28.27433388
24
22 _oaA 24
4+6 *)
3x(A)+60+(A)= 32.2
[8]
6+4=ANS 10.
ANS+5 15.
8x2=ANS 16.
ANS? 256.
44+37=ANS 81.
~ANS= 9.
[9]
4.5.6"
Slaxxx] 4.833333333
—l[d/c] 29.6
105= 4.641588834
(%)2 16807 - 3125
1\
(a) - 1:2
|84 _ 815
\ 225
>
3" 8.81
12
35" 12,23
L 1 w9 2 @) 3 ) 2 () 03115
1x10%
105 1 3 2 3(=) 1:2
7.
4.7
1.65
1.13,.20




[10]

[17]

o)
(-, P(, Q(, R()

DEC(25)-BIN 25 11001°
HEX(1AC) 1AC
—BIN 110101100° (mopg) () (o) 0.
—PEN 3203° 1.
—0CT 654° 2.
—DEC 428. 3.
BIN(1010-100) 1010 (=) 100 3 (DATA) 4.
x11 = 1 (=) 10010° 5.
BIN(111)>NEG 11 (=) 1111111001° 75.71428571
HEX(1FF)+ 1FF 12:37179143
OCT(512)= 15110 7
HEX(?) 349+ 530.
2FEC- 41°200.
2C9E=(A) 34E™ 13.3630621
+)2000~ 178.57142i
1901=(B) 6FF" 89714286
(©) Add+
1011 AND
101 = (BIN) 10 64.43210706
5A OR C3 = (HEX) db*
[\IB?’:‘I')10110: 1111101001° 0.102012
24 XOR 4 = (OCT) 20° 0.691463
B3 XNOR 0.
D = (HEX) 2D (=) FFFFFFFF61" 1
—DEC -159, 2
3.
4.
[11] (—sec, —min) 5
12°39'18.05" 1.050261097
o] 12.65501389 ;-gj:‘;‘;‘ggg
123.678-[60] 123°40°40.8” 8.541216597
3h30m45s + 15.67223812
6h45m36s = [60] 10°16°21.”
12345612 + : 6.528394256
0°0'34.567” = [60] 1234°56°47.” y=46 — x'=? 24.61590706
3h45m — ) 0.
1.69h = [60] 2°3'36.” 12| 41 1.
- — 8| 13 2.
sin62°12'24” = [10] 0.884635235 il I 3
24°["] 867400. 23 (200 4.
15005 '] 25, 15| 71 5.
5.357506761
-3.120289663
2] = 0.503334057
x=10 - y'=? 24.4880159
x=6_ (r= 7.211102551 V=22 - x'=? 9.63201409
y=4"10=[1 33.69006753 _3.432772026
7.211102551 9.63201409
11.32623792
8.228993532
DATA
11.32623792 (18] )
- DATA
30 0.
[13] 40 1.
40 2
V,=15.3m/s 50 3
t=10
Ny 1
Vot+ > gt?=?m r DATA
30 M)
45 45 3 X2= 45.
4 N2= 3.
[14] (cow) 4: ™ 3
125yd = ?m 125 W) 5 (=) 114.3 60 (¥)60 X3= 60.
[15] (k, M, G, T, m, u, n, p, f) [19] s Sx2 — nx2
100mx10k= =T Or S n
1°000. _ X=X+ x4
Ssr= Zx2 — nx? T2 = X2+ x0% + o+ x2
n-1
, >y2 — ny2
= Zy oy= /20"
5:9=ANS (one) sETw) (o ) (o JEER(T )1 g n
ANSx9= 5(=)9(=) 0.6 S22 Zxy = X1y1 +X2y2 + -+ + Xnn
[FIX,TAB=1] 9 =" 5.0 sy = 227 Ty =yt y2+ e+
o6 n-1 512 = y12 4 yo? 4 o + 2
5.4

*! 5.5555555555555x107'x9
*2 0.6x9

[20]
_ 1 X (t=0) (t<0)
P(!)—rTnLqez dx %
— oo 0 t oo — oo t 0 oo
I T (t=0) (t<0)
Qm,m[‘ €7 dx E
—oo 0 ; oo — oo t 0 oo
D S (t=0) (t<0)
R(/)_ﬁf, €7 dx I
iy 0 ¢ o T 1 0O o

(12-6i) + (7+150) —
(11+4i) =

6x(7-91) x
(-5+8i) =

16x%(sin30°+
ic0s30°)+(sin60°+

(Csn) 60 (+)

ic0s60°)= 13.85640646
+8.i
y
18.5408873
< 42.76427608
] x
r1=8,01=70°
r2=12, 62 =25°
r=?,0=2
(1+1) v) 1 () 1.
{ 1.414213562
r=20=17 <45.
2(=)s8 (O™
(2-3ip= -5
L
1+i
CONJ(5+2i) =
[22]
Funkcié Dinamikus hatokor
DEG: Ixl<10%
(tanx: | x1=90 (2n—1))*
sin x, cos x, RAD: le<&x10‘°
tan x (tanx:lxl# % (2n-1))*

GRAD: |xl<d% x 101
(tan x: | x| =100 (2n—-1))*

sin'x, cos™'x Ixl<1
tan-'x, \x | x1<10'%
In x, log x 109 < x < 10"

¢ y>0: 10" <xlogy< 100

e y=0 0<x<10

» *y<0: x=n 1

O <lxl<t:—=2n-1,x=0),
10" < xlog | y | < 100

. y>0: -1owﬂ<‘7logy<1oo (x#0)
*y=0: 0<x<10'®

Wy e y<0: x=2n-1 ;
O<lxl<1:—=nx=0),

710‘°°<lflog|y|<100

e 10" < x < 230.2585092
107 10 < x < 100
f;’r‘]?‘i cosh 11 < 230.2585092
sinh™' x | x1<10%
cosh™' x 1<x<10%
tanh" x Ixl<1
Z Tx1< 100
@ T 1< 2.15443469 x 10%
= 0<x<10%
e Tx1<10% (x 20)
n! 0<n<69*

0<r<n < 9999999999"
nPr Tl o

(n-n!

0 <r<n<9999999999*
nCr 0<r<69

<1010

(n-n)!




<DEG, D°M'S

0°0'0.00001” < | x | < 10000°

x,y—or0

e+ 2 <10

e —-uxy

0<r<10'°
DEG: l6l<10"

. I 10
RAD: I9I<180><10

GRAD : |e|<§x1ow

DRG P

DEG—RAD, GRAD—DEG: | x| < 10'®
RAD—-GRAD: | x| <5 x 10%

(A+Bi)+(C+Di)

IA+Cl<10', IB+DI|<10"

(A+Bi)—(C+Di)

IA-Cl1<10'°, |B-D|<10'®

(A+Bi)x(C+Di)

(AC—BD) < 10™®
(AD + BC) < 10'®

(A+Bi)=(C+Di)

AC + BD
C?+D?
Boon

C2+D%?#0

< 10"

B

Figyelem:
Aterméket ezzel
ajeloléssel lattak

el. Ez azt jelenti,
hogy a hasznalt
elekiromos és elek-
tronikus é

Hulladék. Ok részére

1. Az Eurépai Unidban

Figyelem: Ha a kész(iléket ki akarja selejtezni, kérjiik, ne a kozonsé-
ges szemeteskukat hasznélja!
A hasznélt és

a hasznalt és

kilon, és

ot &l és G P o
jogszabalyokkal Gsszhangban kell kezelni. A tagallamok altali
végrehajtast kivetden az EU allamokon beliil a magan haztartasok

nem szabad az

hasznalt és

P Lot ak vissza a kijelolt gy(ijtolé . Egyes orsza-
altalénos haztartési —gopant 4 helyi ki s is di i i Ontol
hulladékkal keverni. 5 raqi termaket, ha hasonlé (j terméket vsarol.

Ezekhez *) Atovabbi ré 61, kerjik, érdekiodjon az &

atermekekhez g hasznalt vagy i ésében elemek
kilon hulladékgyGits —\aq, atorok vannak, kerjik, ezeket selejtezze
rendszer izemel.

ki a helyi eléirasoknak megfelelden )

A termék szabalyszerii kiselejtezésével On segit biztositani azt,
hogy a hulladék Uimenjen a szilkséges kezelésen, viss-
zanyerési és (Ujrahasznositasi eljarason, ezaltal kozremikodik
a lehetséges karos kornyezeti és human egészségi hatasok
megeldzésében, amelyek ellenkezo esetben a helytelen hulladék-

OCT : 4000000001 <x < 7777777777
0<x<3777777777

HEX : FDABF41CO1 < x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FF

*n, m, 1 egész szam

Afizikai konstansok és a metrikus atvaltasok a tablazatokban talalhatok:

PHYSICAL CONSTANTS
No. SYMBOL UNIT No. SYMBOL UNIT No. SYMBOL UNIT
01-¢,cyp ms” 19-U4; JT7 37-eV J
02-G m3 kg s2|20 - U JT 38-1 K
03-gn m s 21 - Uy JT 39-AU m
04-m. kg 2.4, JT° 40-pc m
05 - my kg 28 - Un JT 41 - M("2C) kg mol'
06 - my kg 24 - Uy JT! 42 - Js
07-my kg 25 - A m 43-E, J
08 - lu kg 26-A,p m 44 - G, s
09 -e¢ C 27-0 Wm2K*|45- 0!
10-h Js 28-N, L mol”’ 46 - mp/me
11 -k J K 29 - Vp mémol" |47 - My kg mol-
12 - Uy N A2 30-R Jmol K48 -Acn  m
13-¢, Fm? 31-F C mol' 49 - ¢, W m?2
14-r, m 32- Ry Ohm 50 - ¢, mK
15- o 33 - -e/me Ckg™' 51-2, Q
16-a, m 34 - h/2m, m?s™ 52 -atm Pa
17 - R m™ 35- % sTT
18-, Wb 36-K, HzV!
METRIC CONVERSIONS
No.  UNIT No.  UNIT No.  UNIT
1 inH>cm 16 kg—lb 31 Jocalr
2  cm-in 17  °F—>°C 32 calmr—J
3 ftom 18 °C-°F 33 hp-H>W
4 moft 19 gal (US)—¢ 34  W-hp
5 yd-m 20 (—gal (US) 35 ps—>W
6 m-oyd 21 gal (UK)—¢ 36 Wops
7 mile—km 22  (—gal (UK) 37  kgflcm?-Pa
8 km-mile 23 floz (US)-»m/ |38 Pa—kgf/cm?
9 nmile-m 24 mi—>floz (US) [39 atm—Pa
10 m-nmie 25 floz (UK)»m/¢ |40 Pa—atm
11 acre-»m? 26 mi—floz (UK) (41 mmHg—Pa
12 m?—acre 27 J-cal 42  Pa—mmHg
13 o0z-g 28 cal-J 43 kgf-m—J
14 g—oz 29 J-calis 44 J—kgf-m
15 Ib—kg 30 calis—J

SDEC DEC : |x|<9999999999 kezelés kovetkeztében eldallhatnanak.
—BIN BIN : 1000000000 <x< 1111111111 2. Az EU-n kiviili egyéb orszagokban
—PEN 0<x<111111111 Ha a terméket ki szeretné selejtezni, kérjiik, forduljon az onkorma-
—0CT PEN : 2222222203 < x < 4444444444 nyzathoz, és érdekiddjon a helyes hulladek ési modszen
—HEX 0 <x 2222222222
AND OCT : 4000000000 < x < 7777777777 Manufactured by:
SHARP CORPORATION
OR Q<x< 8777777777 1 Takumi-cho, Sakai-ku, Sakai City, Osaka 590-8522, Japan
XOR HEX : FDABF41CO1 < x < FFFFFFFFFF ’ ! ' '
XNOR 0 < x < 2540BE3FF For EU only: For UK only:
BIN : 1000000000 <x < 1111111111 Imported into Europe by: Imported into UK by:
0<x<111111111 MORAVIA Consulting spol. s r.o. | [ MORAVIA Europe Ltd.
PEN : 2222222223 < x < 4444444444 Olomoucka 83, 627 00 Brno, Belmont House, Station Way, Crawley,
0 < x < 2222222221 Czech Republic West Sussex RH10 1JA, Great Britain
NOT OCT : 4000000000 < x < 7777777777
0<x<3777777777
HEX : FDABF41CO1 < x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FE
BIN : 1000000001 <x< 1111111111
0<x< 111111111
PEN : 2222222223 < x < 4444444444
NEG 0 < x 2222222222




